

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
OKRESNÝ ÚRAD POLTÁR
organizačný odbor
Železničná 2, 987 01 Poltár

ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY	
-3-	
Dátum: - 5 -04- 2018	RZ:
	ZH, LU:
Evidenčné číslo: 1577	Prílohy/listy:
Číslo spisu:	Vybavuje:

Úrad vlády Slovenskej republiky
Sekcia regionálneho rozvoja
Odbor podpory regionálneho rozvoja
Dunajská 68
811 08 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Ing. Pavel Salva/5762


Poltár

26.3.2018

Vec: Žiadosť o revíziu Akčného plánu najmenej rozvinutého okresu Poltár

Na základe aktuálneho stavu realizácie Akčného plánu a na základe podaných žiadostí Vás žiadam o schválenie revízie Akčného plánu rozvoja okresu Poltár. Revidovaný Akčný plán rozvoja okresu Poltár so sledovaním zmien ako aj popis zmien s odôvodnením sú prílohou tohto listu.

S pozdravom


Ing. Pavel Gavalec
prednosta



Vec: **Žiadosť o revíziu Akčného plánu najmenej rozvinutého okresu Poltár**

Na základe aktuálneho stavu realizácie Akčného plánu a na základe podaných žiadostí Vás žiadam o spustenie hlasovania k schváleniu revízie Akčného plánu rozvoja okresu Poltár (ďalej len akčný plán)

Požadované zmeny a ich zdôvodnenie:

Pre všetky Opatrenia a Aktivity

Doplnenie popisu Prijímateľ RP: „fyzické osoby – podnikatelia”.

Odôvodnenie: Doplnenie popisu Prijímateľ RP vychádza zo zákona 58/2018 Z. z. účinného od 1.4.2018, kde v § 2 ods. 2 sa na konci pripája táto veta: „Prijímateľom podpory v najmenej rozvinutom okrese môžu byť v súlade s akčným plánom a ročnými prioritami aj fyzické osoby – podnikatelia.“

Opatrenie A.2

Úprava celkového rozpočtu z pôvodných 665 tis. EUR na navrhovaných 550 tis. EUR a výšky regionálneho príspevku z pôvodných 585 tis. EUR na navrhovaných 550 tis. EUR v Opatrení A.2 Centrum projektovej prípravy a koordinácie.

Odôvodnenie: Celkový rozpočet a výška regionálneho príspevku je upravená na základe zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku.

Opatrenie B.1

Doplnenie výšky RP: „15 tis. EUR“ do Opatrenia B.1 Podpora podnikania v pôdohospodárstve a nadväzujúcich odvetviach.

Doplnenie účelu RP: „Podpora podnikania v pôdohospodárstve, Obstaranie technológií a iné výdavky súvisiace s realizáciou projektov“ do Opatrenia B.1 Podpora podnikania v pôdohospodárstve a nadväzujúcich odvetviach.

Doplnenie prijímateľa RP: „Právnické osoby, fyzické osoby – podnikatelia“ do Opatrenia B.1 Podpora podnikania v pôdohospodárstve a nadväzujúcich odvetviach.

Doplnenie projektového zámeru „Modernizácia systému dojenia kráv“ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia B.1 Podpora podnikania v pôdohospodárstve a nadväzujúcich odvetviach.

Odôvodnenie: Doplnenie výšky, účelu a prijímateľa RP a doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky podnikateľského subjektu o regionálny príspevok predloženej Rade pre rozvoj okresu Poltár dňa 7.3.2018 a na základe odsúhlasenia regionálneho príspevku Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Opatrenie B.2

Doplnenie projektového zámeru „Obstaranie CNC frézovačky“ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia B.2 Podpora rozšírenia existujúcich a vzniku nových podnikateľských subjektov v priemysle, stavebníctve a remeselnej výrobe.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky podnikateľského subjektu o regionálny príspevok predloženej Rade pre rozvoj okresu Poltár dňa 7.3.2018 a na základe odsúhlasenia regionálneho príspevku Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita B.2.2

Doplnenie popisu „v oblasti strojárkej výroby“ do Aktivity B.2.2 Podpora inovácií, nových technológií a rozšírenia výroby minimálne v 7 podnikateľských subjektoch v priemysle a stavebníctve.

Odôvodnenie: Doplnenie popisu vychádza z požiadavky podnikateľského subjektu o regionálny príspevok predloženej Rade pre rozvoj NRO Poltár dňa 7.3.2018, ktorý podniká v oblasti strojárkej výroby a na základe odsúhlasenia Radou pre rozvoj okresu Poltár .

Úprava výšky regionálneho príspevku z pôvodných 200 tis. EUR na navrhovaných 154,5 tis. EUR v Aktivite B.2.2 Podpora inovácií, nových technológií a rozšírenia výroby minimálne v 7 podnikateľských subjektoch v priemysle a stavebníctve.

Odôvodnenie: V projektovom zámere „Zakúpenie lisu na liací šamot“ na základe rozhodnutia Protimonopolného úradu bola schválená výška RP 105 tis. EUR z požadovaných 200 tis. EUR. Rada pre rozvoj okresu Poltár dňa 7.3.2018 schválila návrh na doplnenie projektového zámeru „Obstaranie CNC frézovačky“ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia B.2 Podpora rozšírenia existujúcich a vzniku nových podnikateľských subjektov v priemysle, stavebníctve a remeselnej výrobe, vychádzajúci z požiadavky podnikateľského subjektu o regionálny príspevok vo výške 55 tis EUR so spolufinancovaním predkladateľa 10%, čo predstavuje 49,5 tis EUR, spolu 154,5 tis. EUR.

Aktivita B.4.1

Zrušenie projektového zámeru „Vytvorenie obecného podniku so zameraním na stavebnú činnosť, údržbu zelene, služby obyvateľstvu, zhodnocovanie odpadu, remeselné a obecné služby“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity B.4.1 Pilotné projekty na podporu miestnej ekonomiky:

Odôvodnenie: Zrušenie projektového zámeru vychádza z požiadavky mesta Poltár na základe prehodnotenia projektového zámeru pod vplyvom možného vzniku nežiaducej duplicity služieb a konkurencie s Technickými službami mesta Poltár.

Zrušenie názvu subjektu „Cinobaňa“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity B.4.1 Pilotné projekty na podporu miestnej ekonomiky:

Odôvodnenie: Zrušenie názvu subjektu vychádza z požiadavky obce Cinobaňa na základe rozhodnutia zaistiť služby obecného podniku prostredníctvom nezávislého podnikateľského subjektu.

Zmena názvu subjektu z pôvodného „Obec Utekáč“ na navrhovaný „Utekáč s.r.o.“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity B.4.1 Pilotné projekty na podporu miestnej ekonomiky:

Odôvodnenie: Zmena názvu subjektu vychádza z požiadavky obce Utekáč na základe rozhodnutia zriadenia obecného podniku formou spoločnosti s ručením obmedzeným.

Zmena názvu subjektu z pôvodného „Obec Málinec“ na navrhovaný „Obecný podnik služieb Málinec“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity B.4.1 Pilotné projekty na podporu miestnej ekonomiky.

Odôvodnenie: Zmena názvu subjektu vychádza z požiadavky obce Málinec na základe rozhodnutia zriadenia obecného podniku prostredníctvom Obecného podniku služieb Málinec.

Úprava počtu vytvorenia subjektov sociálnej ekonomiky z minimálne 10 na minimálne 9.

Odôvodnenie: Úprava počtu vytvorenia subjektov sociálnej ekonomiky vychádza z rozhodnutia mesta Poltár a na základe odsúhlasenia Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita B.4.2

Úprava popisu z pôvodného „stredná odborná škola“ na navrhovaný „odborní školitelia“ v Aktivite B.4.2 Zriadenie a činnosť tréningového centra.

Odôvodnenie: Úprava popisu vychádza z požiadavky zriaďovateľa tréningového centra na zaistenie kvality a komplexnosti teoretickej prípravy a praktického výcviku prostredníctvom odborných školiteľov tréningového centra a akreditovaných vzdelávacích inštitúcií pre daný vzdelávací program.

Opatrenie C.1

Doplnenie projektového zámeru „ZŠ s MŠ Kalinovo, havarijný stav budovy č. 2“ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia C.1 Podpora účasti na CŽV prostredníctvom existujúcich subjektov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Kalinovo o nenávratný finančný príspevok na odstránenie havarijného stavu budovy č. 2 ZŠ s MŠ Kalinovo a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru „Pilotný vzdelávací projekt „Rodina, rovnosť, súdržnosť““ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia C.1 Podpora účasti na CŽV prostredníctvom existujúcich subjektov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky občianskeho združenia na zaradenie do Akčného plánu predloženej Rade pre rozvoj okresu Poltár dňa 7.3.2018.

Opatrenie D.2

Úprava výšky regionálneho príspevku z pôvodných 55 tis. EUR na navrhovaných 273 tis. EUR v Opatrení D.2 Zvýšenie kapacít sociálnych služieb.

Odôvodnenie: Úprava výšky regionálneho príspevku vychádza z požiadavky mesta Poltár na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov v oblasti sociálnych služieb a dlhodobu pretrvávajúcej nedostatočnej kapacity zariadení sociálnych služieb v okrese Poltár, a teda potrieb celého okresu Poltár. Úprava výšky regionálneho príspevku bola schválená Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Opatrenie D.2

Úprava popisu projektového zámeru z pôvodného „Vybudovanie a zriadenie krízového centra a denného stacionára v meste Poltár“ na navrhované „Vybudovanie a zriadenie zariadenia sociálnych služieb v meste Poltár“ v Zozname indikatívnych projektov Opatrenia D.2 Zvýšenie kapacít sociálnych služieb.

Odôvodnenie: Úprava popisu projektového zámeru vychádza z požiadavky mesta Poltár základe aktualizácie jej rozvojových zámerov v oblasti sociálnych služieb a dlhodobo pretrvávajúcej nedostatočnej kapacity zariadení sociálnych služieb v okrese Poltár. Úprava zámeru bola odsúhlasená Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie názvu subjektu „Obec Málinec“ v Zozname indikatívnych projektov Opatrenia D.2 Zvýšenie kapacít sociálnych služieb.

Úprava predpokladaných nákladov z pôvodných 10 tis. EUR na navrhovaných 20 tis. EUR projektového zámeru „Zriadenie sociálnej služby, Denný stacionár“ v Zozname indikatívnych projektov Opatrenia D.2 Zvýšenie kapacít sociálnych služieb.

Odôvodnenie: Doplnenie názvu subjektu a úprava predpokladaných nákladov vychádzajú z požiadavky obce Málinec na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov v oblasti sociálnych služieb.

Opatrenie D.3

Doplnenie projektového zámeru „Výstavba 8 bytového nájomného domu“ do Zoznamu indikatívnych projektov Opatrenia D.3 Stabilizácia pracovných síl prostredníctvom vytvárania podmienok pre bytovú výstavbu.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Málinec na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita D.4.1

Doplnenie projektového zámeru „Rekonštrukcia kultúrneho domu v Kalinove“ do Zoznamu indikatívnych projektov Aktivity D.4.1 Vytvorenie podmienok pre podporu verejnej infraštruktúry.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Kalinovo o nenávratný finančný príspevok na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita D.4.2

Úprava predpokladaných nákladov z pôvodných 25 tis. EUR na navrhovaných 50 tis. EUR projektového zámeru „Nákup technológie na spracovanie biologicky rozložiteľného odpadu na obecnom kompostovisku“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Úprava predpokladaných nákladov projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Málinec na základe aktualizácie ceny technológie na spracovanie BRO na obecnom kompostovisku a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Rozšírenie verejného vodovodu Kalinovo – časť Briežky“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Kalinovo na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Zberný dvor Poltár“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky mesta Poltár na základe aktualizácie jeho rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Zberný dvor Cinobaňa“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Cinobaňa na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Zberný dvor v obci Hrnčiarska Ves“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Hrnčiarska Ves na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Kompostáreň v obci Hrnčiarske Zalužany“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Hrnčiarske Zalužany na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Kompostovisko s príslušenstvom v obci Utekáč“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Utekáč na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Doplnenie projektového zámeru zásobníka projektov „Zberný dvor v obci Hrnčiarske Zalužany“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.2 Vytvorenie podmienok pre možnosť podpory environmentálnej infraštruktúry a zhodnocovanie odpadov.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky obce Hrnčiarske Zalužany na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita D.4.3

Doplnenie projektového zámeru „Zvýšenie energetickej účinnosti budovy ZŠ Slobody 2 Poltár“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity D.4.3 Zlepšiť energetickú efektívnosť.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky ZŠ Slobody 2 Poltár, na základe aktualizácie jej rozvojových zámerov a na základe odsúhlasenia zámeru Radou pre rozvoj okresu Poltár.

Aktivita E.2.1

Doplnenie projektového zámeru „Technická infraštruktúra k priemyselnému areálu obce Utekáč“ v Zozname indikatívnych projektov Aktivity E.2.1 Železničná vlečka s prístupovou komunikáciou v priemyselnom areáli.

Odôvodnenie: Doplnenie projektového zámeru vychádza z požiadavky Obce Utekáč na spresnenie názvu projektového zámeru.

Revízia „Tab. 10 Rozdelenie regionálneho príspevku pre okres Poltár v jednotlivých rokoch v EUR“ - presun alokácii na jednotlivé roky medzi opatreniami v zmysle aktuálne podaných, schválených alebo riešených žiadostí o RP nasledovne:

Opatrenie	Aktivita	Výška RP v EUR					Spolu
		Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018	Rok 2019	Rok 2020	
A.2	Centrum projektovej prípravy a koordinácie	79 000	115 250 80 250	132 250	132 250	126 250	585 000 550 000
B.1	Podpora podnikania v pôdohospodárstve a nadväzujúcich odvetviach	0	15 000	0	0	0	15 000
B.2.1	Podpora vzniku podnikateľských subjektov v priemysle	160 000	45 000	25 000	25 000	25 000	280 000
B.2.2	Podpora inovácií nových technológií a rozšírenia výroby v podnikateľských subjektoch v priemysle a stavebníctve	0	200 000 0 154 500	0	0	0	200 000 154 500

B.3	Podpora projektov zameraných na cestovný ruch a služby	0	10 000	0	0	0	10 000
B.4.1	Pilotné projekty subjektov sociálnej ekonomiky	76 000	284_750 <u>184 750</u>	317_750 <u>267 750</u>	412 750	288 750	1 380_000 <u>1 230 000</u>
B.4.2	Zriadenie tréningového centra	0	25 000	25 000	0	0	50 000
C.1.1	Zriadenie Regionálneho centra odborného vzdelávania	0	50_000 <u>47 500</u>	50 000	0	0	100_000 <u>97 500</u>
D.1	Zlepšenie dostupnosti a kvality zdravotnej starostlivosti	20 000	0	0	0	0	20 000
D.2	Zvýšenie kapacít sociálnych služieb	35 000	20_000 <u>188 000</u>	0 <u>0</u>	0	0	55_000 <u>273 000</u>
D.4.1	Vytvorenie podmienok pre podporu verejnej infraštruktúry	30 000	0	0	0	115 000	145 000
Spolu		400 000	750 000	550 000	570 000	555 000	2 825 000